

Доктор Джон Освальт, Kings, Сессия 23, Часть 3 4 Царств 11–13, Часть 3

© 2024 Джон Освальт и Тед Хильдебрандт

Азел и Иоахаз, стих 17 главы 12. Примерно в это же время пошла Хейзел, царь Арамейский, напала на Гат и захватила его. Затем он повернулся, чтобы напасть на Иерусалим.

Но Иоас, царь Иудеи, взял все священные предметы, посвященные его предшественниками Иосафатом, Иорамом и Охозией, царями Иудеи, и дары, которые он сам посвятил, и все золото, найденное в сокровищницах храма Господня. и из царского дворца, и послал их к Азели, царю Арамейскому, которая затем удалилась из Иерусалима. Какая в этом ирония? Что только что произошло? О чем мы только что говорили? Храм и все деньги потрачены на его восстановление и косметический ремонт. И вот дело дошло до Хейзел.

Ух ты. Что же случилось? Кингс лишь намекает на это. И подсказка была еще в начале главы.

Он делал то, что было правильно в глазах Господа, пока Иодай наставлял его. Откройте Вторую книгу Паралипоменон, главу 24. У меня нет простого ответа, почему это не включено в книгу Царств.

У меня есть ответ, но он не простой. Стих 17: после смерти Иодая пришли чиновники Иудеи и поклонились царю, и он слушал их. О, Боже мой.

О, Боже мой. Такие несколько слов и такой смертоносный смысл. Что они сделали? Что значит воздать должное? Может быть, какой-то другой.

Да. Поклоняться. У нас есть еще несколько переводов.

Поклонился. Что они делали? Они его подмазывали. Точно.

О, ты лучший король, который у нас когда-либо был. Ты был таким верным. Ты был так беспристрастен со всеми нами.

О, мы просто думаем, что ты замечательный. И что он сделал? Что это говорит? Он их слушал. О, Боже мой.

Моя линия для себя — никогда не верить вашим пресс-релизам. Он их слушал. Почему он это сделал? Позвольте мне спросить вас об этом.

Вы скажете, говорит ли нам Библия? Нет, это не так. Но вы все зрелые люди. Почему он это сделал? Ему это понравилось.

Ему это понравилось. Нам всем нравится, когда нас подмазывают. Итак, какова защита от этого? Хороший.

Получите свою личность от Бога и ни от кого другого. Да, ты стоишь смерти князя небесного. Если это того не стоит, то я не знаю, что стоит.

Что еще? Это положительная сторона. А как насчет отрицательной стороны? Ладно, у него никогда не было твердых убеждений. Да, он сделал это из-за радости, которую он испытывал от давления.

Да, да, да. Другая сторона, мне кажется, — это долго смотреть в зеркало и говорить: я тот парень, который распял Иисуса на кресте. Я женщина, которая посадила Иисуса на крест.

О, ты замечательный. Большое спасибо. Но я знаю, кто я.

Я знаю, на что я способен. Он слушал. Итак, продолжаем.

У нас нет времени здесь. У нас заканчивается время. Но они, теперь, я заметил, это говорит им.

Там не сказано, что это сделал Иоас. Они оставили храм Господа, Бога своих предков, тот, в который вложили все эти деньги, — поклонялись столбам Ашеры и идолам.

Из-за их вины гнев Божий обрушился на Иуду и Иерусалим. Хотя Господь посылал к людям пророков, чтобы вернуть их к Нему, хотя они свидетельствовали против них, они не слушали. Тогда Дух Божий сошел на Захарию, сына Иодая, священника.

Он встал перед людьми и сказал: «Так говорит Бог». Почему вы не подчиняетесь повелениям Господа? Вы не будете преуспевать, потому что вы оставили Господа. Он оставил тебя.

Но они составили заговор против него. И по приказу царя побили его камнями во дворе храма Господня. Царь Иоас не вспомнил о Хэсэде.

Отец Захарии, Иодай, показал ему, но убил своего сына, который, умирая, сказал: «Да увидит Господь это и призовет тебя к ответу». Что касается Библии, Захария — последний пророк, которого убили. Итак, у нас есть Иисус, говорящий: ну, Иисус знал английский, но он не говорил по-английски.

Кровь пророков на вас от Авеля до Захарии. От А до Я? В любом случае, нет-нет, он не тот, что Захария появляется значительно позже. Захария, писавший пророк, значительно позже.

Итак, вот оно: разделенное сердце. Я хочу того, чего хочет Бог, и я хочу того, чего хочу. Результат – катастрофа.

Северное царство в этот момент было слабым, предположительно, из-за убийства Ииуя. И вот Азаил приходит из Дамаска в Гат Филистимский, чтобы захватить его. Очевидно, Израиль не был достаточно силен, чтобы помешать ему просто топтать по их земле и прийти сюда.

И когда он покончил с Гатом, он пришел в норму и сказал: «Я верю, что возьму Иерусалим». И поэтому все, что осмелился сказать Иосафат, гордо преданный Богу и Божьему храму, отдается Азаилу, чтобы подкупить его. Разделенное сердце.

Разделенное сердце. Затем у нас есть небольшой эпизод, ну, я бы сказал, он у вас на листе: он был ранен в борьбе с Азаилом. И пока он лежит раненый, его добивают враги.

Но еще раз, еще раз генерал, совершивший государственный переворот, не воссел на трон. Они посадили на престол сына Иоаса – обещание, данное Давиду. Что бы вы ни говорили об иудеях, это просто пронизывает их ДНК.

Пусть это будет верно и для нас: мы отказываемся позволить, чтобы династия Давида и Иисуса была отстранена, отстранена или преуменьшена. Мы будем выполнять это обещание, пока сможем. Итак, мы подошли к Иохазу, царю Израиля, северного царства.

Царь во времена Иосии. И снова мы находим человека с разделенным сердцем. Ясно, что Ииуй и его сыновья поклонялись Яхве.

В этом нет никаких сомнений. Они не поддадутся поклонению Ваалу. И все же именно яхвизм запятнан идолопоклонством.

И вот, читаем, стих 3 главы 13. Итак, возгорелся гнев Господа на Израиль, и долгое время Он держал их под властью Азаила, царя Арамейского, и Бен-Адада, сына его. Тогда Иохаз искал благосклонности Господа.

Ух ты. И послушал его Господь, ибо видел, как жестоко притеснял Израиль царь Арамейский. Господь дал избавителя, и они вырвались из-под власти Арама.

Итак, израильтяне жили в своих домах, как и прежде, но не отвернулись от грехов дома Иеровоама. Разделенное сердце. Слушает ли Бог человека с разделенным сердцем? О, да, он милостив, но за это приходится платить.

Иоаза не осталось ничего, кроме 50 всадников, 10 колесниц и 10 000 пеших воинов, ибо остальных царь арамейский уничтожил и превратил их в прах во время молотьбы. Мм, мм. Бог милостив.

Дайте ему хотя бы полшанса, и он благословит нас. Но мы не смеем использовать это как прикрытие. Ну, все в порядке.

Ничего страшного. Благослови меня Бог. Я в порядке.

Я хочу быть осторожным здесь. Но сколько, сколько евангелистов попали в эту ловушку? Да, я не верен своей жене. Я не верен своим обещаниям, своим клятвам.

Но каждый раз, когда я проповедую, к алтарю приходят сотни людей. Должно быть, все в порядке. Нет, нет, все не так.

Бог милостив. Бог не вспыльчив. Он медлен на гнев.

Но то, что мы какое-то время наслаждаемся Господним благословением, не является заменой сердца, которое полностью принадлежит Ему, полностью Его. Итак, мы видим суть. За разделенное сердце придется заплатить цену.

И это цена, которая слишком высока.

Давайте помолимся.

Господь Иисус, Ты показал нам, что значит быть полностью Отцом, говорить и делать только то, что сказал тебе Отец.

Спасибо. Хотя наша преданность не может быть такой же степени, как ваша, она может быть того же качества. Мы можем быть все ваши, без ограничений, без соперника, все ваши. Помогите нам, Господь. Мы так хорошо умеем обманывать себя. Так хорошо притворяться, играть.

Сегодня вечером мы открываем Тебе свои сердца и говорим: Господь, есть ли что-нибудь злое? Есть ли что-нибудь, что удерживает нас, что мешает нам в любой момент вскочить, схватить ребенка и убежать? Есть ли что-нибудь, Господь, что могло бы заменить символ реальности? Помогите нам. Что бы ни было верно для любого другого человека в мире, может ли быть правдой для

нас то, что мы, 30 человек, все ваши? Почему нет? Во имя Твое мы молимся.
Аминь.